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1) Dibuje la curva representada por las ecuaciones paramétricas dadas vy
ademas elimine el parametro para obtener la ecuacion cartesiana de la curva.
r=1—t;y=2+2t

(10 puntos)
Solucién:
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r=1-t=t=1-x
y=24+2t=y=2421-2)=2y=24+2-2x=y=4—2x D
2) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando todas sus respuestas.

a)__V___ Lalongitud total del astroide = = acos?(9), y = a sen®(0) es 6a
Justificacion:



La longitud L de C esta dada por L = jj\/(g—z)Q + (@)2 do

dx 2 dr)® 2 ocd 2
E = — 3acos*(0) sen(f) = (%) = 9a° cos*(0) sen=(0)

%Y = 3a sen®(#) cos(6) = (Cflf) = 9a? sen*(0) cos*(9)

( ) ( L = 9a” cos*(0) sen®(0) + 9a® sen*(0) cos*(0) =

9a? cos?(0 )0032(9) sen?(0 ) + 9a? sen2(9) sen2(9) cos*(0) =
9a? cos*() sen’*(0) (cos (0) + sen?(6)) = 9a® cos*(0) sen?(0)
)

\/(fl—‘g) + (25)2 = 3a cos(0) sen(0

2
Por simetria tenemos que L = 4f

d9

cblae

us

L= 4]; 3acos(0) sen(0) df = 12aj;)2 % n(20) df = 6a j: sen(20) db

=6a (— %cos(%))‘j = —3acos(m) + 3acos(0) = 3a+ 3a = 6a D

b)_V___El plano tangente al paraboloide eliptico z = 22> + »? en el punto
(1,1,3) es 4o +2y—2=3

Justificacion:

El plano tangente a una curva z= f(z,y) en el punto (xg,yo,20) €S
z—20 = fu(x0,y0)(x — 20) + fy(20,%0)(y — v0)

z = f(z,y) =22 + 4% (20,90, 20) = (1,1,3); fo = 4a; f, = 2y; fu(1,1) = 4;
fy(1,1) =2

z—z0 = fu(®o,y0)(x — x0) + fy(wo,90)(y —yo) = 2 —3=4(z - 1) +2(y - 1) =
z—3=4r—-44+2y—-2=4dr+2y—2=3

c)_E_ffoexy dA:f:folmdxdy, si R =0,1] x [0,1]

Justificacion:

f fxe”/ dA = ffxely dydx—f f Y dyda:—fm?

f e dw—j; (e —1) dx = (e” —x‘ =e—1—-1=e€e—-2

f f aH—dexdy f f l‘-i-y dedy_f (l’-i-y_‘ody:
2

[ —arutvriar= [ v+ [ L ay= (049 + )| -
—In(3)+n(2) +In(2) —In(1) = 2In(2) — In(3)
Observamos que

fRfl’e""ydA:e—27éffj;lmdxdy:%n@)—ln(?))D

dx =

(30 puntos)



3) Obtenga el area encerrada por r = 2 cos(4a)

(10 puntos)
Solucioén:
Obtengamos las tangentes al polo

2cos(4a) = 0 = cos(4a) =0 = {

Esta es una rosa de 8 pétalos, por lo que el area encerrada sera
3T

3r 3r
—8f8 % 2cos(4a)) 2 da = 16f8 cos®(4a) da = 16 f: %(1-1— cos(8a)) da =

8 (1+008804 a=28 da+8f cos(8a) da
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+ sen(8a)

= 31 — 7+ sen(3mw) — sen(m)

4) a)Muestre que la funcion u( z,y) = e” sen(y) es solucion de la ecuacion

diferencial parcial de Laplace 5+ gy“ =0
b) Verifique que wu(x,t)= sen(x — at) satisface la ecuacion de la onda
Pu _ 20%u
or — ¥ g2
(10 puntos)
Solucién:
a)u(z,y) = e” sen(y) = u, = e* sen(y) = uz, = e* sen(y)
u(z,y) = e’ sen(y) = uy, = cos(y) e” = uy, = — sen(y) e’

Luego, u,, + uyy =0

b)u(x,t) = sen(z — at) = uy = — acos(x — at) = uy = — a®sen(x — at)
u(z,t) = sen(z — at) = u, = cos(x — at) = u,, = — sen(z — at)
Observamos que uy = a? uy,



